臺北市立濱江國民中學 函

地址:10462臺北市中山區樂群二路262號

承辦人: 蔡淑齡

電話:(02)85020126轉205 傳真:(02)85020129

電子信箱: information@bjjh. tp. edu. tw

受文者:臺北市立大學附設實驗國民小學

發文日期:中華民國109年11月12日

發文字號:北市濱中教字第1096006728號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:臺北市濱江實驗國民中學110學年度新生入學招生簡章1份

(5149371_1096006728_1_ATTACH1.pdf)

主旨:檢送本校「110學年度新生入學招生簡章」1份,請貴校協 助轉知六年級學生家長,並踴躍參加本校入學說明會,請 杳 昭。

說明:

- 一、濱江實中自109學年度起,轉型成為學校型態公立實驗國民 中學,是一所以國際教育及品德教育為主軸的IB候選學 校,歡迎貴校學生及家長選擇就讀。
- 二、入學說明會時間:109年11月27日晚間7點至9點及12月5日 上午9點30分至11點30分。
- 三、入學說明會地點:濱江實中(臺北市中山區樂群二路262 號)。
- 四、「家長參加入學說明會」是新生入學必要條件之一,家長 未參加入學說明會者,學生無法參與報名入學程序,請有 意選擇就讀者即日起逕入本校官網報名,報名網址: https://reurl.cc/MdDN8p, 並請留意相關條件。
- 五、「臺北市濱江實驗國民中學110學年度新生入學招生簡章」



TDAA1096008111[°]

第1頁,共2頁

如附件。

正本:臺北市政府教育局所屬公立國民小學、臺北市私立國民小學

副本

2020/11/12文



